

СВОИ ЛЮДИ В ОХОТНОМ РЯДУ

Давно общественно-политический центр не собирал столько журналистов

«С БЛАГОДАРНОСТЬЮ принимают ваше предложение возглавить список «Единой России», – сказал президент Владимир Путин, выступая на федеральном съезде партии в Москве. Сказал и поподальше решать дела государственные. А это это откровенного заявления видной покатило по стране.

И не важно, что Путин сказал: «ваша партия. Главное, потом продолжил: «должна стартовать институтом социальной стабильности, обеспечением безопасности, способности будущего парламента, всей власти, быть инициатором развития, опорой исполнительных органов власти по выполнению всех намеченных планов». Ясно и понятно. В общем, решение президента быть номером один в федеральном списке политической партии «Единая Россия» – событие историческое. После такого скрываются без того здравые амбиции магнитогорским «единороссам» неуместно и даже антигосударственно.

Давно общественно-политический центр не собирал столько коллег из местных и региональных СМИ. На пресс-конференции с журналистами встретились депутаты Законодательного собрания области и городского Собрания, входящие во фракции «Единой России». Образ Путина незримо витал в зале. «Намек» президенту действительность слишком проявлена, чтобы оставаться незамечанным: второго декабря россияне будут не просто голосовать за партийные списки, а оценивать «план Путина», рассчитанный на годы вперед.

Это нормально, когда глава государства прямо заявляет о своей позиции, не кокетничая и не играя в двусмысленности, – прокомментировал лидер фракции «ЕР» в МГСД Александр Морозов.

Лидеры местного отделения партии «Единая Россия» тоже отложили в сторону всякое кокетство и прямо заявили о предвыборных планах.

Напомним: второго декабря россияне будут выбирать новый состав Государственной Думы РФ. Распределение депутатских портфелей в этот раз четко привязано к партийным



Фото Андрей Серебровский

спискам: чем больше голосов наберет партия на выборах, тем больше ее представителей займут кресла в российском парламенте. При этом каждый регион (но не каждый город!), формируя списки лидеров, преследует «личные интересы».

Сегодня у Магнитки есть реальный шанс «двинуть» в Гос-

думу своего человека, который бы лоббировал наши интересы в Москве. Региональный список кандидатов Челябинской области при «Единой России» включает губернатора Петра Сумина, вторым идет председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашиков, а четвертым – вице-президент

управляющей компании ММК по корпоративным вопросам Андрей Морозов. При стабильно высоком рейтинге «единороссов» высокий процент явки на выборах распахнет наше земляку Андрею Морозову дверь в думскую залу. Со всеми вытекающими последствиями, в числе коих, напри-

мер, возможность открыть в городе общественную приемную депутата Госдумы – и быть на прямой связи с Москвой.

К сожалению, некоторые местные лидеры иных политических сил даже не включены в региональные списки своих партий. Поэтому, естественно, у них нет шансов представлять интересы Магнитки в Думе. Более того, отданные им голоса в конечном счете «отойдут» дальше из других городов – тем, кто в парламентах значится выше. Выходит, единственным нашим земляком, реально претендующим на депутатское кресло в Думе, является представитель «Единой России». Так что самое время подумать о себе любимых. Усилия минимальны: просто прийти на выборы.

Уже несколько лет, шаг за шагом, Магнитка завоевывает позиции в Законодательном собрании области. Сейчас интересы города на областном уровне представляют девять депутатов. И чем больше «наших людей» в депутатских креслах, тем выше шанс быть не просто экономическим донором, но и требовать должного внимания к себе. Например, при распределении областного бюджета.

– С неба сама собой ничего не упадет, если сидеть сложа руки, – резюмировал заместитель секретаря политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Иван Сеничев и продолжил: – Люди голосуют, в конце концов, не за лозунги, а за конкретных лидеров. За конкретные дела и проекты. Возьмите любую бабушку. В чем для нее больше пользы – в бумажной декларации или в общественной приемной для пожилых граждан?

Похожая мысль звучала как-

Решил политсовет

5 октября в Челябинске состоялось очередное заседание политсовета регионального отделения партии «Единая Россия». С докладом об итогах VIII съезда Всероссийской политической партии «Единая Россия» и работе регионального отделения по организации избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы РФ V созыва выступил лидер южноуральских «единороссов» Владимир Мишук.

Политсовет выявил кандидатом в депутаты Законодательного собрания Челябинской области по Правобережному одномандатному избирательному округу № 20 Сергея Евстигнеева. На политсовете также обсуждался

вопрос об особенностях агитационной работы в период подготовки и проведения избирательной кампании.

ЮЛИЯ СЧАСЛИВЦЕВА.

Чем труднее и тяжелее обстоятельства, тем необходимее твердость, деятельность и решимость и тем вреднее апатия.

ЛЕВ ТОЛСТОЙ

ПРОРЕХИ ЖИЛИЩНОГО КОДЕКСА

Обращение депутатов Магнитки к руководителям страны

ДЕПУТАТЫ областного Законодательного и городского Собраний, входящие во фракцию «Единая Россия», направили письмо председателю Правительства Российской Федерации В. Зубкову и председателю Государственной Думы Б. Грызлову, председателю Совета Федерации С. Миронову.

В нем речь о реализации федерального закона, принятого 21 июля 2007 года, № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства». Закон принят для создания жилищных и благоприятных условий проживания граждан, повышения качества реформирования жилищно-коммунального хозяйства, формирования эффективных механизмов управления жилищным фондом. Он устанавливает правовые и организационные основы предоставления финансовой поддержки субъектам Российской Федерации и муниципальными образованиями на проведение капитального ремонта многоквартирных домов, переселение граждан из аварийного жилищного фонда.

Однако условия предоставления финансовой поддержки за счет средств создаваемого фонда, определенные законом, ставят под сомнение возможность их реализации на практике, отмечают в письме руководители страны магнитогорские депутаты.

Одним из требований нововведенного закона является создание на территории муниципального образования товариществ

собственников жилья не менее чем в двадцати процентах многоквартирных домов в срок до 1 января 2011 года. Такое условие приводит к административному давлению с целью создания товариществ собственников жилья в количестве, необходимом для получения финансовой поддержки. А это противоречит постановлению Конституционного суда России от 3 апреля 1998 года № 10-П, которым признаны не соответствующими нормам Конституции России ряд положений федерального закона «О товариществах собственников жилья» об обязательстве членства в товариществе без добровольного волеизъявления домовладельца.

В настоящее время в Магнитогорске из 2822 многоквартирных жилых домов лишь в 95 домах, что составляет 3,4 процента, созданы товарищества собственников жилья. Практика создания товариществ собственников жилья в нашем городе не получила распространения.

Положение закона о прекращении дотаций организаций коммунального комплекса после 1 января 2010 года, установление надбавок к тарифам на жилищно-коммунальные услуги для развития коммунальной инфраструктуры, прекращение перекрестного субсидирования государственной помощи на проведение капитального ремонта многоквартирных домов и переселение граждан из аварийного жилищного фонда. Магнитогорское городское Собрание депутатов готово принять участие в работе такой комиссии, подчеркивают авторы письма.

Мы попросили председателя городского Собрания Александра Морозова прокомментировать депутатское обращение, отправленное в Москву.

– У государства в проведении капитальных ремонтов жилищного фонда наметились серьезные сдвиги, и уже в ближайшее время можно ожидать позитивных перемен, – сказал Александр Олегович. – Для нашего города, для магнитогорцев эта проблема была поистине неподъемной. Наши неоднократные обращения к вышестоящим властным структурам о необходимости участия государства в проведении капитальных ремонтов жилищного фонда принесли плоды. Они, наконец, нашли отражение в ежегодном Послании Президента РФ Федеральному Собранию.

Владимир Путин сказал в своем обращении: «Новый Жилищный кодекс возложил полную ответственность за содержание жилых домов на собственников. Однако в условиях хронического недофинансирования жилищного фонда в прежние десятилетия эта нагрузка для давящего большинства новых собственников, для наших с вами граждан, ставших собственниками после приватизации квартир, оказалась абсолютно неподъемной. Некоторые дома не ремонтировали по 40–50 лет. Таков масштаб этого, без преувеличения, бедствия. По-другому и не скажешь. Невинимание государства к этим проблемам вообще считаю аморальным. Не может страна с такими резервами, находящимися за счет нефтегазовых доходов, мириться с тем, что миллионы ее граждан живут

в трущобах. Нужно посмотреть правде в глаза и признать, что сегодня без поддержки государства многие наши сограждане, оказавшиеся в наиболее сложных жизненных условиях, сами решить этот вопрос не в состоянии».

ТОЛЬКО ФАКТЫ

Правым поставили диагноз

В МИНУВШУЮ ПЯТНИЦУ избирком Нижегородской области сообщил о первом проявлении черного пиара в ходе кампании по выборам в Госдуму.

По словам председателя облизбиркома Станислава Бисина, несколько граждан обратились в комиссию с листовками, расклеенными в разных районах Нижнего Новгорода и, по их мнению, порочащими репутацию Союза правых сил.

Текст черно-белой листовки извещает о наборе партией агитаторов. При этом отмечается, что «в рамках международной программы «Помоги больному» предпочтение будет отдаваться лицам, больным СПИДом, и ВИЧ-инфицированным», которым при наличии медицинской справки обещано дополнительное пособие. В качестве контактной информации на листовках значится адрес регионального отделения СПС и телефон приемной заместителя спикера Нижегородской гордумы Андрея Осипенко, который возглавляет местных правых. Согласно заявленным выходным данным, листовка отпечатана в городе Подольске Московской области тиражом 250 тысяч экземпляров.

По словам господина Бисина, все материалы по факту расклейки листовок и сама агитпродукция переданы в областное ГУВД, которое должно выяснить, кто печатал листовки, кто их расклеивал и по чьему заказу.

Переизбрали МАГОМ

ЮРИЙ ЛУЖКОВА переизбрали президентом Международной ассоциации городов (МАГ), объединяющей 56 наименее крупных населенных пунктов России и СНГ.

На сессии в Уфе Лужков заявил, что нужно «сообщить науке» на три беды: демографию, ветхое жилье и ЖКХ. А москвичам во всех трех сферах мэр пообещал устроить революцию. И еще раз подтвердил, что все городские земли с 2008 года будут выделяться исключительно под газоузлы.

Юрий Лужков также напомнил, что в следующем году столица впервые получит существенные средства на капремонт. Вместо традиционных 2 млрд. руб. – 42 млрд. руб. Но самой трудной задачей столичный мэр считает реформирование системы ЖКХ. Он не стал скрывать, что передача рячагов по управлению жилищным фондом в руки ТСЖ – вещь неоднозначная и опасная, но альтернатива нет.

Брачные законы

ЦЕЛЫЙ РЯД законодательных поправок, касающихся семейной жизни, подготовили депутаты Госдумы.

Предлагается, в частности, утвердить фиксированную минимальную сумму алиментов, выселять из квартир родителей, лишенных прав на детей, узаконить патронатные семьи, а также разрешить вступать в брак не в загса, а где захочется. Рассматривать поправки будут в текущем и следующем году.